

## Rekapitulace půlroční činnosti VPUT

Zatímco dny se nám pomalu krátí a končí sezóna folklorních festivalů a jiných venkovních kulturních akcí, v našem souboru to stále žije. Je potřeba udržovat taneční kondici, případně zdokonalit co již bylo pozapomenuto a jistě také „natrénovat“ na další období. Vždyť členská základna se neustále vyvíjí napříč generacemi a s ní i naše možnosti. Samozřejmě však vzpomínáme a rekapitulujeme vše, co jsme v posledním půl roce zažili. A že toho nebylo málo posuďte sami:

### 30. 4. 2009 - Velký slet čarodějnic

Již tradiční akce, kterou prakticky každoročně zahajujeme letní sezónu v Sazovicích. Při přípravách výletišť s námi zlínská regionální televize natáčela reportáž, jež se vysílala ještě týž den v odpoledním zpravodajství.

Naši nejmenší opět nezklamali a dostavili se v překrásných maskách a v hojném počtu. Všichni jež se zapsali do soutěže byli odměněni malým dárkem a výherci si navíc odnesli pěkné ceny a titul Miss malá čarodějnice. Zatímco děti si zařadily při diskotéce, večer se nesl ve znamení country.

Nikoho snad nenechal v klidu skvělý

výkon kapely TEXAS z Holešova jakožto i vystoupení dalších pozvaných - Country skupiny Banjo a Taneční skupiny Efect proff. Mluveným slovem brilantně a vtipně provázel Zdeněk Julina - herec Městského divadla Zlín. Ačkoliv bohužel každoročně ubývá dospělých čarodějnic a ještě k tomu ochotných přihlásit se do soutěže, v disciplínách jsme se vyřádili. No kdo by si nechtěl vyzkoušet např. „plivání jedovatou slinou“, nebo „hod koštětem“? V průběhu noci pak nemohla chybět očistná vatra a nad ránem jsme se všichni pokojně bez větších výtržností rozešli domů.

*Jana Janečková*



Country kapela TEXAS



Zdeněk Julina



Country skupina Banjo

### 9. 5. 2009 - Slavnost kroje ve Velké Bystřici

Vše se začalo mší svatou, potom snídaní (chleba se sádlem, škvarky, slivovice a koláčky). Hlavním bodem slavnosti byla ukázka vázání šátků, tak jak se provádí v současnosti v různých oblastech Hané. Pro zpestření zde předvedli své umění také vazačky z Jihlavy a Blatnice. Sjelo se asi 8 vazaček a jeden vazač, že

neuhodnete kdo? Doprovodnou akcí byla výstava krojovaných porcelánových panenek a rekord do Guinnessovy knihy v cvrnkání kuliček. Shlédli jsme výstavu paličkované krajky a vystoupení místních souborů, prokládané přednáškou o šátcích a úpravě ženské hlavy. Vše bylo doplněno dia a video projekcí. *Karel Bazika*

